

Ответ: 02.04.2013 я заступил на службу в 20 час. 00 мин. совместно со своим напарником Мы выехали по маршруту патрулирования в центр Адлерского района г. Сочи патрульном автомобиле. Примерно в 01 час.00 мин. 03.04.2013 мы обратили внимание что ранее неизвестный нам мужчина, как позже выяснилось потерпевший Соловьев П.И стоял в общественном месте, на улице Кирова Адлерского района г. Сочи, напротив каф «Твикс», расположенного по адресу: г. Сочи, Адлерский район, ул. Кирова, и справля «нужду», рядом с ним находился еще один мужчина Абрамов А.В. Мы остановились подошли, представились, попросили потерпевшего прекратить противоправные действия на что потерпевший не отреагировал. Я спросил у второго мужчины документ удостоверяющие личность, он ответил, что нет документов, и тут с нами соизволил поговорить потерпевший Соловьев. Он повернулся ко мне, и попросил у него документы удостоверяющие личность, он ответил, что у него нет документов. Потерпевший Соловьев отвечал и вел себя грубо, был в алкогольном опьянении, это я почувствовал по запаху, по речи, у него заплетался язык, он шатался. Потом подошел третий мужчина из их компании и начал просить, что бы мы отпустили Соловьева и Абрамова, я сказал, что у них нет документов, что Соловьев пьяный, грубит и выражается нецензурной бранью в наш адрес, поэтому нам необходимо проехать в ОП для установления личности. Соловьев начал кричать, что «вы не знаете с кем связались, мой начальник это бывший полковник ФСБ и мы еще свое получим!». Я предложил присесть Соловьеву в наш патрульный автомобиль, потерпевший Соловьев отказался, тогда мы взяли его под руки и посадили. Абрамов сел сам, вел себя адекватно. Мы доставили Соловьева и Абрамова вначале в отдел полиции (Адлерский район) УВД по г. Сочи ГУ МВД России по Краснодарскому краю, где подготовили необходимые документы. В отделе полиции мы пробыли около 3-4 минут. Затем мы повели Соловьева и Абрамова в наркологический кабинет примерно в 02 час. 30 минут 03.04.2013, расположенный по адресу: г. Сочи, Адлерский район, ул. Голубые Дали, 32. Однако в наркологическом кабинете, в холле, Соловьев стал вести себя пренебрежительно по отношению ко мне, стал демонстративно «испускать газы» и смеяться. Я сделал замечание Соловьеву, но тот продолжал себя вести пренебрежительно, кроме того Соловьев пытался вырвать у меня из рук составляемый протокол. Когда Соловьев вырвал у меня протокол, он развернулся ко мне спиной и начал уходить, я рукой захватил его за одежду в области шеи, точно не могу сказать, крутанул его, так как хотел развернуть, но мы не удержались на ногах и упали на пол. Так получилось, что Соловьев упал на пол, а я сверху на него. Сразу же я почувствовал, что меня кто-то оттягивает, я увидел, что это был сотрудник наркоконтроля. Когда он меня оттянул, он повел потерпевшего в туалет, я собрал документы и ждал его. Потом мы ушли обратно в ОП, так как потерпевший своим поведением не дал нам зайти на освидетельствование. Когда мы зашли в ОП там я увидел сотрудника ППС Варданяна и Насонова. Так как они также вели своих административно задержанных на освидетельствование, я попросил из взять с собой Соловьева на освидетельствование. Варданян и Насонов повели Соловьева и других задержанных в диспансер. Спустя какое-то время они вернулись, мы оформили Соловьева и поехали дальше патрулировать. Более ничего пояснить не могу.

На вопрос адвоката А.А. Енина подсудимый пояснил:

Вопрос: на каком основании был задержан Абрамов?

Ответ: так как у него не было документов.

Вопрос: почему не сразу составили протокол?

Ответ: так как потерпевший не дал нам возможности это сделать своим агрессивным поведением.

Вопрос: какой документ вы составляли в диспансере?

Ответ: протокол-направление.

Вопросов нет.

На вопрос председательствующего подсудимый пояснил?